

# 大毒枭冒充快递小哥 女毒贩牵出贩毒团伙

## 合肥警方破获特大贩卖毒品案 缴获毒品3.2公斤

大毒枭冒充快递小哥，女毒贩迁出贩毒团伙……近日，合肥警方破获一起特大贩卖毒品案，共缴获毒品3200余克，毒资13万余元，刑事拘留24人。

□ 合公宣 记者 徐越蕃

### 一个女子牵出一贩毒团伙

今年7月，合肥市公安局禁毒支队收到蜀山公安分局刑警三队提供的线索：有一名叫“萍萍”的女子多次在蜀山区、瑶海区等地涉嫌多次向不同区域、不同对象贩卖毒品。警方随即成立专案组展开调查，围绕以“萍萍”为中心的外围社会关系展开立体分析和摸排。经初步侦查了解到，“萍萍”是一名前科吸毒人员，平时无固定工作，她的外围关系人也大多有吸贩毒前科，而且交往频繁。

随着侦查不断深入，专案组发现“萍萍”所贩卖的毒品来自一名绰号叫“东东”（真名奚某某）的男子，并通过该男子发现了另一名在成都的贩毒人员——张某。张某多次往返成都、合肥两地，以人货分离的方式在合肥进行毒品交易。然而巧合的是，张某日前因酒后驾车被合肥市某法院判处缓刑，无法离开合肥。但是这并没有中断张某的“财路”，虽然他无法离开合肥，但是他的“生意”却没有停止，这期间他多次通过“萍萍”从“东东”处购买大量毒品向合

肥的下线毒贩人员韩某、张某等多人贩卖。

为了将这一贩毒团伙一网打尽，办案民警对线上人员逐一进行甄别梳理，并制定收网方案，决定采取集中+梯次收网的方式，开展抓捕工作。

### 毒枭伪装成“快递”小哥

2019年9月4日凌晨，多个抓捕小组分赴合肥市瑶海区、庐阳区、蜀山区、滨湖区等地开展抓捕。在抓捕“萍萍”时，一名抱着很多快递包裹的男子敲门进来，该男子自称是来送快递的“快递小哥”。细心民警发现他拿着一串钥匙，而这把钥匙却能够打开“萍萍”的房门。通过进一步审查，发现其就是向“萍萍”提供大量毒品的上线，绰号为“东东”的男子，民警还在其驾驶的小汽车内查获毒品100余克及部分现金、电子称等物品。

专案组继续以“东东”为线索进行深挖，通过运用多种侦查手段，最终在位于合肥市庐阳区某大厦内查获东东所藏匿的冰毒3000余克。随后，民警立即赶赴四川抓获张某的上线毒贩陈某某和蔡某。至此，这个横跨皖川两地的贩毒通道被彻底斩断。

截至目前，警方共缴获毒品3200余克，扣押涉案机动车一台，毒资13万余元，逮捕24人，行政拘留37人。

## 合肥街头发生惊险一幕 热心的哥挺身而出

星报讯(张腾 记者 祝亮) 11月24日上午9点多，在合肥市黄山路与西二环交口路段发生惊险一幕。一辆红色小轿车在车流中溜坡险些闯祸，幸亏路过的热心的哥方海军挺身而出，及时制止了危险的发生。

事发24日上午9点50分左右，和瑞出租车公司皖ADT1422驾驶员方海军从皇冠假日酒店带上一位女性乘客前往省立医院南区。当车辆行驶到黄山路与西二环交口的坡道时，方师傅看到一位老人拼命地拽着一辆红色小轿车的车门，并焦急地大

喊着：“车跑了车跑了，赶快让开！”刚说完，老人无力支撑被摔倒在地，而此时，车辆继续向前加速滑行。方师傅立刻将出租车开到失控小轿车的前方，迅速下车试图用双手阻挡住车辆，而车辆仍旧继续向前滑行。于是，方师傅立即拉开失控小轿车驾驶室门，飞身上车，将自己的双腿充当刹车，在车速缓缓减速后迅速拉起手刹，最终制止了车辆继续滑行，未造成伤亡事故。

方海军见义勇为的一幕感动了在场的人，随后赶来的小轿车车主更是连声感谢。

## 淮南市启动“福彩圆梦·孤儿助学工程”

星报讯(朱庆磊 李静 记者 吴传贤) 为切实保障好孤儿平等享有接受高等教育、中等职业教育和高等职业教育的机会，促进更多孤儿成长成才，淮南市近日启动了2019年度“福彩圆梦·孤儿助学工程”项目，将全市符合条件的91名孤儿全部纳入助学资助范围。

据悉，“福彩圆梦·孤儿助学工程”项目是由民政部组织，县级以上民政部门具体实施，中央福利彩票公益金支持，面向孤儿开展的助学工程。本项目资助对象范围为已被认定为孤儿身份、年满18

周岁后在普通全日制本科学校、普通全日制专科学校、高等职业学校等高等院校及中等职业学校就读的中专、大专、本科学学生和硕博研究生，孤儿在入学就读期间每人每年可获得1万元的补助费用。孤儿助学资金实行“专款专用”，社会散居孤儿助学金由县(区)民政局通过一次性打卡发放方式，将助学金发放到孤儿本人银行卡。各县区民政局负责做好“助学工程”档案管理工作，做到“一人一档”。市民政局每年对县(区)“助学工程”档案抽查比例不低于60%，确保惠及符合条件的所有孤儿。

## 合肥90名特殊儿童 开展趣味康复运动会

星报讯(郑超 亚萍 曼青 记者 沈娟娟) 多功能跨栏、过河石、篮球、足球……日前，合肥市蜀山区天天向上特殊儿童康复中心的90多名孩子收到了一份特殊的爱心：价值1000元的康复体育用品，而且，志愿者们还和孩子们进行了一场趣味康复运动会，孩子们在游戏的同时也锻炼了自己的身体。

“我们这里现在有90多个孩子，大多是一些特殊儿童，包括自闭症、发育迟缓、智力迟缓等。”康复中心相关负责人告诉记者，蜀山区天天向上特殊儿童康复中心创立于2009年，主要为智力落后、自闭症儿童提供康复训练，2013年，被定为安徽省贫困残疾儿童抢救性康复定点机构。

得知这个情况后，合肥市稻香村街道“慈善进社区”民生工程系列公益活动走进蜀山区天天向上特殊儿童康复中心，蜀山区民政局、蜀山区稻香村街道和辖区爱心企业、社会团体、爱心人士为康复中心的儿童带来一场特殊的康复运动会和健康指导服务，并详细了解康复中心的实际需求，提供精准帮扶。活动现场，稻香村街道向天天向上康复中心捐献了价值1000元的康复体育用品。

## 合肥临湖社区吉园居委会 开展儿童安全主题宣传活动



为了推动未成年人思想道德建设，进一步增强青少年的人身安全防范意识，提高他们的自我保护意识和安全防范常识，合肥市临湖社区吉园居委会党总支与团支部、妇联、计生协、民政、党员志愿者团队联合开展“安全童行之儿童自我保护”主题宣传活动。此次活动，临湖社区吉园居委会邀请了吉园居委会辖区安全党员志愿者老师给孩子带来了一场特别的安全课堂。

在活动中老师讲解了我们的身体哪些部位不能让别人碰触，播放了相关动画视频。整场活动孩子一直非常兴奋，对防身术这个话题很感兴趣，争先恐后地举手想要参与互动。通过这样的活动能给孩子增加自我防护的意识，并为他们的健康成长带来多一层的保障。 □ 吴羽

## 奇瑞全新SUV量产概念车全球首秀 明星阵容齐聚广州



11月22日，第十七届广州国际汽车展览会在中国进出口商品交易会展馆正式开幕，基于奇瑞汽车全新设计理念打造的全新SUV量产概念车迎来全球首秀。同时，由奇瑞汽车旗下热销的全新一代瑞虎8和

艾瑞泽GX领衔两大车系产品，共计8款车型10辆整车悉数亮相。

另外，本届车展奇瑞汽车还带来了三款最新的技术动力总成，包括CVT25无级变速器、DHT混合动力变速器以及近期刚刚凭借优秀的综合性能表现获得“中国心”2019年度十佳发动机称号的奇瑞第三代ACTECO 1.6TGDI缸内直喷涡轮增压发动机，为羊城消费者带来了一场产品与技术的饕餮盛宴。

本次首发亮相的全新SUV量产概念车代表了奇瑞汽车Life in Motion 3.0全新设计理念的进化。动力组合上，本次亮相的全新SUV量产概念车搭载了1.6TGDI+7DCT黄金动力组合。奇瑞ACTECO 1.6TGDI发动机是中国品牌首款完全拥有自主知识产权的1.6TGDI发动机，也是中国品牌首批满足国六及

国六B排放法规的直喷汽油机和中国车企唯一提供10年100万公里超长质保的发动机，并荣获世界三大发动机评选之一的“中国心”2019年度十佳发动机称号。

发布会上，奇瑞汽车动力总成技术中心总监古春山透露了奇瑞汽车在动力总成方面的发展规划。未来，奇瑞汽车还将推出1.5T+弱混48V、新一代2.0TGDI发动机和混动版1.5TGDI+混动专用变速箱DHT三大动力选择，并与目前1.6TGDI发动机形成高低搭配，为市场提供更全面的动力组合。

2019年1月-10月，奇瑞集团累计销售汽车57.7万辆，其中自主车型销量同比增长6.7%。10月份，奇瑞汽车旗舰SUV全新一代瑞虎8销量达到13152辆，环比增长10.6%，同比增长80.2%，连续三个月销量过万，上市以来，累计用户近15万。